1. kolokvij iz Matematike 1
06.11.2013.

. [20 bod.] Matematickom indukcijom dokazite jednakost

549413+ -4+ (4n+1) =n(2n+ 3), Vn € N.

. [10 bod.] Rijesite jednadzbu |3z — 6] — 2 = 2.

. Nekaje S={zeR:-5<x <14} U(—4,4)U{4,16}. Odredite:
a) [3 bod.] infS D) [3 bod.] supS c¢) [2 bod.] maxS d) [2 bod.] min S

. [20 bod.] Odredite koeficijent uz ¢ u izrazu (2z + 5v/x)".
. [20 bod.] Odredite domenu funkcije

Vr?+ 5z

o +1In(z —1).

fz) =

7 4 < 1 2
. [10 bod.] Ispitajte parnost funkcije f(z) = x +Cc?b$+ ne
sinx
. Zadane su funkcije f(z) = vz + 61 g(z) = 2* — 2.

a) [5 bod.] Odredite (go f)(x).
b) [5 bod.] Da li je definirana kompozicija f o g7 Objasniti!



